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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

33811 همانشخب2دنب صاخشا روشک زا جورخ تیعونمم عفر

3128:هرامش
28/02/1384:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یسرباسح نامزاس

یم ررقم یتایلام نایدوم لکشم عفر و لاح هافر روظنم هب ،25/6/1382 خروم 33811/3532/230 هرامش همانشخب وریپ
:دوش
یاه تایلام نوناق 202 هدام یارجا رد ،روبزـم همانـشخب رودـص زا لبـق هـک ار یـصاـخـشا تیعـضو و تاصـخشـم
جورخ تیعونمم عفر رد و هداد رارق ددجم یسررب دروم تیروف هب دنا هدش جورخلا عونمم لک هرادا نآ تساوخرد هب میقتسم
.دنیامن ملاعا بناجنیا رتفد هب 21/3/1384 ات رثکادح ار هجیتن و مادقا روبزم همانشخب 2 دنب ءازجا عوضوم صاخشا روشک زا

هنگنزدرک یردیح

33811/3532/230: هرامش
25/06/1382: خیرات
:تسویپ

  ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
  اهناتسا و نارهت یتایلام روما یداتس لک تارادا
یتایلام ینف رتفد
 رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
 هناخریبد
  یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد

میرکت و مارتحا تهج رد روشک یتایلام روما نامزاس درکیور یاتسار رد و 15/9/80 خروم 54078 هرامش لمعلاروتسد وریپ
:درادیم ررقم میقتسم یاهتایلام نوناق202 هدام زا لصاح تارایتخا هب انب و نایدوم
یماظتنا یناتسداد هب یتایلام ناراکهدب یجورخلا عونمم عفر ای یرارقرب هب طوبرم روما ماجنا هفیظو هطاحا هب هجوت اب -1
هیلک و یراددوخ همانرذگ هرادا اب میقتسم هبتاکم زا قباسلا یف امک ، بتارم نتشاد ظوحلم نمض یتایلام لک تارادا , یتایلام
.دنیامن لاسرا یتایلام یماظتنا یناتسداد هب روما زکرمت تهج ار هطوبرم یاه تساوخرد
:دنیامن بانتجا لیذ صاخشا دروم رد روشک زا جورخ تیعونمم تساوخرد زا یتایلام لک تارادا -2
اب و اههاگداد یعطق ماکحا اب و )هر( ینیمخ ماما ترضح یتموکح مکح یارجا رد اهنآ یاهیئاراد و لاوما هک یصاخشا )فلا
تهج هب اهنآزا یرادرب هرهب اب و هدیدرگ ملاعا یلم ای هرداصم هعوضوم نیناوق ریاس اب و ناریا عیانص هعسوت و تظافح نوناق
اب اهیئارادو لاوما نامه هب تایلام قلعت زا یشان یتایلام یهدب داجیا هکنیارب طورشم ,دشاب هدش جراخ کلام هدهع زا ینوناق
.دشاب اهنآ هب طوبرم دمآرد
یگتسکشرو روما هیفصت هرادا یهاوگ ساسارب ناگتسکشرو )ب

1384/02/28 :دنس خیرات
3128 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناریدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت یاهتکرش
داینب هلمج زا یمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم
دشاب هلحرم نیرخآ رد یتایلام
نامز رد هک یناریدم زا یهدبو
هبلاطم هدش غلابا قاروا ناشیا
ددرگ
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
دروم رد یرادا یاروش هبوصم*
دارفا یجورخلا عونمم
رما رد یگنهامه ان عفر*
جورخ تیعونمم
روشک زا جورخ تیعونمم عفر
33811 همانشخب2دنب صاخشا
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
یتایلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ یم لوحم یناتسداد هب
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم*
یتایلام
عونمم عفر ای یرارقرب صوصخ رد
رد یتایلام ناراکهدب یجورخلا
صاخ دراوم
دروم رد 202 هدام دافم یرست
تحت یاه تکرش ناریدم
تاسسومو اه داهن ششوپ
نافعضتسم داینب هلمج زا یمومع
موس و مود فارگاراپ فذح
هرامش همانشخب

خروـم11425/11150/210
21/6/1384

روشک زا جورخ تیعونمم دروم رد
عفر و صوصخ نیا رد داشرا و
نازیم هک ناراکهدب زا تیعونمم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

3128 :همانشخب

3128 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1153 :همانشخب
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روشک یمومع تابساحم نوناق 48 هدام یارجا رد اهیهدب نآ لوصو هفیظو افرص و هدوبن یتایلام اهنآ یهدب هک یصاخشا )ج
.دشاب هدش هطاحا روشک یتایلام نامزاس اب یئاراد و یداصتقاروما ترازو هب هعوضوم نیناوق ریاس و
هب اهنآ ششوپ تحت یاهتکرش و یتلودریغ یمومع تاسسوم و اهداهن , یتلود یقوقح صاخشا لوئسم ناریدموریدم)د
نآ لیذ 1 هرصبت و 1373 بوصم یتلود ریغ یمومع تاسسوم و اهداهن تسرهف نوناق هدحاو هدام عوضوم ناریدم یانثتسا
. یدعب تاحلاصا و
یمومع تاسسوم و اهداهن هب هتسباو یاهتکرش و یتلود ریغ یقوقح صاخشا لوئسم ریدم ای ریدم ناونع هب هک یصاخشا )ـه
تخادرپ و نایز و دوس و همانزارت و همانراهظا عقومب میلست هلمج زا ( دوخ ینوناق فیاظو و فیلاکت ماجنا هب تبسن یتلودریغ
هک ییاهتایلام اب هارمه دوخ تیریدم نارود رد هدش غلابا و یعطق یاهتایلام ریاس و یزاربا دوس تایلام تخادرپ بیترت ای
لوکن و یهاوخاو اب و تشگرب اهنآ طسوت هدش ءاضما یتخادرپ دانسا و دنشاب هدومن مادقا ) هدوب نآ لاصیا و رسک هب فلکم
.دشاب هدشن
،دروم بسح ،اهنآ هدش یعطق یتایلام یهدب نازیم هب هک یقوقح صاخشا لوئسم ناریدم و ریدم و یتایلام ناراکهدب هیلک )ر
.دشاب هتشادن یضراعم و هدوب تایئارجا دحاو تشادزاب و فیقوت رد یقوقح و یقیقح صخش یاهیئاراد و لاوما زا
دقن هجو زیراو اپ یکناب همان تنامض هئارا اب یکلم هقیثو یفرعم هب تبسن هدش یعطق یتایلام یهدب نازیم هب هک یصاخشا )ز
.دنشاب هدومن مادقا هلاسکی تلهم رثکادح و دیسررسر اب )روشک یتایلام روما نامزاس عفنب( هرپس باسح هب

ررض عفد ای رارطضا تهج زا نکل هدوبن لمعلا روتسد نیا دافم لومشم هک یصاخشا تیعونمم عفر هب طوبرم شرازگ -3
. دیآ لمعب یضتقم مادقا ات لاسرا بناجنیا رتفد هب یهیجوت لیلاد رکذ اب دشاب یم میمصت ذاختا مزلتسم , لمتحم
عونمم م.م. ق 202 هدام یارجا رد هک یصاخشا تیعونمم عفر یاه تساوخرد و تایاکش هب یتایلام یماظتنا یناتسداد -4
زا جورخ تیعونمم ءافیا هب تبسن لمعلاروتسد هب و هراشلاا قوف لمعلاروتسد تیاعر اب و یگدیسر تیروفب دنا هدش جورخلا
.دناسر دهاوخ یکاش علاطا هب ار هجیتن و مادقا تیعونمم عفر داهنشیپ ای روشک

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

نازیم هک یتایلام ناراکهدب جورخ زا دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ یعطق یهدب

زا رتمک نانآ یهدب
تسا لایر 50/000/000

ییارجا تایلمع فقوت صوصخ رد
یربگنس یاه هناخراک نابحاص
202 و 187 داوم یرست مدع
هوجو هب میقتسم یاهتایلام نوناق
عیمجت نوناق عوضوم یتفایرد
ضراوع
نوناق یتایلام ماکحا زا یخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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